

Invalidi ob letošnjih praznovanjih

Važno je sodelovati

V počastitev 30-letnice osvoboditve, dneva republike in 55. obletnice, odkar je bil prav v Šiški ustanovljen drugi šahovski klub v Sloveniji, je Društvo invalidov Ljubljana-Šiška konec novembra priredilo v Rekreativnem centru v Mostecu že tradicionalno tekmovanje šahistov-invalidov, ki so se ga udeležili člani Društva invalidov Ljubljana Bežigrad, Ljubljana Moste Polje, Ljubljana-Šiška z dvema ekipama, Društvo paraplegikov Slovenije in kot gostje šišenski mladinci-šahisti.

Po triurnem merjenju znanja šahovske igre je mednarodni sodnik FIDE, velemojster Vasja Pirc objavil naslednje rezultate: 1. mesto je osvojilo DI Bežigrad (23 točk), 2. mesto mladinci, k. g. (19 točk), 3. mesto Društvo paraplegikov Slovenije (17,5 točk), 4. mesto DI Šiška I. (14,5 točk), 5. mesto DI Šiška II. (12,6 točk), 6. mesto DI Ljubljana Moste Polje (6,5 točk).

Ze med tekmovanjem in v sproščenem razgovoru po njem je bila poudarjena želja, da bi takšna srečanja invalidov-šahistov organizirali večkrat v letu, saj vzbujajo željo po rekreaciji invalidnih oseb na eni strani, na drugi pa možnost izmenjave mišljenj o nadaljnjem delu invalidskih organizacij. Nikakor pa pri tem ne smemo prezreti pripravljenosti mladincev za nastop na takšnem šahovskem srečanju. Prišli so, ne zato, da bi poželi zaradi boljšega poznavanja sodobnega šaha prvo ali vsaj drugo mesto, pač pa zato, ker se zavedajo, kako je potrebno sodelovati in razvijati odnose med eno ali dvema generacijama.

Društvo invalidov Ljubljana-Šiška bo od 1. januarja dalje organiziralo v prostorih društva upokojencev Ljubljana-Šiška, Gorazdova 10, vsako soboto od 9. do 13. ure šahovski trening za vse člane-šahiste in tudi tiste invalide, ki še niso člani društva, so pa pripravljene sodelovati v sekciji.

Društvo invalidov Ljubljana-Šiška vabi kegljače, da se udeležijo treningov, ki so vsak četrtek od 16. do 20. ure na kegljišču VIATOR, Celovška cesta.

K sodelovanju v športnih sekcijah vabimo tudi vojaške vojne invalide, ki so občani šišenske občine.

Vsem invalidnim občanom želimo zdravo in uspeha polno leto 1976!



Merjenje moči za šahovnico

BOGAT PROGRAM

Medvoško amatersko dramsko gledališče je za letošnjo sezono pripravilo zelo bogat program. Tako bodo igralci naštudirali krstno uprizoritev: Cankar — Rode »Milan in Milena«, ljubezensko pripovedko, s katero bodo kot predstavniki občine Ljubljana-Šiška nastopili na proslavi ob 100-letnici rojstva pisatelja Ivana Cankarja. Obenem pripravljajo programe za proslave ob dnevu JLA, recital v gramozni jami ter predstavo »Novoletni kolač«, s katero bodo obiskovali otroke ob novem letu. Ponočili bodo uspelo igro »Zvezde so večne« na več okoliških odrih, do marca pa bodo naštudirali renesančno komedijo »Hvarčanka«.

TACENSKI MOST POPRAVLJEN

Hudo razmajani most čez Savo v Tacnu so v mesecu novembru popravili in tako omogočili spet normalno vožnjo čezenj.

Vrhno plast asfalta so odstranili, zamenjali vse uničene lesene plohe ter tako spet popravili most za nekaj časa. Čeprav je bilo sprva spet predvideno, da bodo čez most položili asfalt, se to ni zgodilo, saj bi se tako most »zredil« kar za 20 ton. Vsekakor je treba pohvaliti delavce, ki so most res hitro popravili in tako omogočili občanom z levega brega Save spet normalno vožnjo na delo, pa tudi avtobusni promet je lahko spet stekel po normalni progii.

Predlogi programov SIS v razpravi

Člani delegacij in konferenc delegacij SIS iz Litostroja so konec novembra razpravljali o predloženih izhodiščih in predlogih za oblikovanje načrtov SIS družbenih dejavnosti v Ljubljani za leto 1976. Razprave sta se udeležila podpredsednik MK SZDL Ljubljane Stefan Praznik in podpredsednik IS Skupščine mesta Ljubljane Borut Miklavčič, kakor tudi predsedniki Samoupravnih interesnih skupnosti občine Ljubljana-Šiška.

Treba je poudariti, da je bila to prva tovrstna razprava, ki je nakazala, kako je potrebno že v prvi fazi priprave na skupščine SIS uskladiti stališča in predloge, seveda na osnovi neposrednega interesa delavcev.

Ta politična akcija do sedaj še ni prodrla do slehernega delavca, čeprav se rezultati SIS neposredno odražajo v učinkovitosti združene dela. Prav zato bi bilo kratkovidno krčiti posamezne družbene dejavnosti (take ozke tendence se pojavljajo), pač pa je potrebno načrte uskladiti in prilagoditi življenjskim potrebam in objektivnim možnostim.

Delegati so najprej pregledali izhodišča in stopnje, oziroma povečanje stopenj za posamezne dejavnosti. V razpravi so posebej poudarili pomen skupnosti za zaposlovanje ljubljanske regije, ki mora skupaj s TOZD napeti vse sile, da se ekstenzivno zaposlovanje ustavi. Hkrati je pomembno, da začnemo disciplinirano uresničevati družbeni dogovor o kadrovski politiki na področju ljubljanskih občin.

Zaradi stabilizacijskih prizadevanj bo verjetno potrebno nekatere željene investicije na področju kulture in telesne kulture preložiti na kasnejše obdobje, podprli pa so prizadevanja za izgradnjo nujnih objektov na področju zdravstva in otroškega varstva.

Ugotovili so tudi, da zbori uporabnikov SIS še niso povsem zaživel in torej niso odigrali vloge, kakršna se od njih zahteva.

J. E.

TELOVADNICA IZ SAMOPRISPEVKA

V soboto, 22. novembra je bil občanom na voljo ogled nove telovadnice pri osnovni šoli Franca Bukovca v Preski. Telovadnica s tisoč kv. metri pokrite površine je bila zgrajena iz sredstev samoprispevka in občinskega proračuna ter je veljala 3 milijone 660.000 dinarjev. Odslej je 740 učencem na voljo velika in mala telovadnica, večnamenski prostor, galerija in slačilnica. Prvotno so načrtovali manjše prostore, vendar so jih na zahtevo občanov povečali, obenem pa so na šoli uredili tudi centralno kurjavo, ki je veljala milijon dinarjev.

RAZSTAVA OB DNEVU JLA



V prostorih šole Alojza KEBETA v Šentvidu je gimnazija v počastitev 30-letnice zmage nad fašizmom in dneva JLA odprla razstavo na temo »Narodno osvobodilno gibanje in razvoj JLA«. Na razstavi lahko vidite razne fotografije iz časa druge svetovne vojne, kakor tudi nekaj trofejnega orožja. Razstava je bila odprta od 15. 12. do 20. 12. 1975, nato pa se je preselila v novo šolo na Brodu. Realizator razstave je profesor Josip KOROŠEC, pokrovitelj pa Zveza združenj borcev NOV in občinski odbor Zveze rezervnih vojaških starešin občine Ljubljana Šiška.

DRAMSKA ŠOLA

Pri delavsko-prosvetnem društvu Svoboda Medvode je pričela z delom dramska šola, katero obiskuje 34 tečajnikov. Namen šole je vzgojiti mladega človeka za komuniciranje v družbi, govorno in fizično sprostitve, povezano z glasbeno in likovno dejavnostjo. Obenem s teoretičnim delom bodo tečajniki naštudirali igro po narodni pripovedki Dragutina Dobričanina »Brez dela ni jela«. Absolventi dramske šole naj bi bili bodoči kulturni referenti v delovnih kolektivih oziroma sindikalnih organizacijah.

USPELA PREDSTAVA

V prosvetnem domu v Pirničah je gostovala gledališka skupina prosvetnega društva Savlje-Kleče s satiro Romana Novellija »Počitnice ali unikat«. Avtor, ki je delo tudi sam režiral, je s sodobnim tekstom duhovito prikazal problem delavčevega dopusta, glavnemu igralcu Janezu Šolincu pa je to bila že trideseta odrska vloga.

SAMSKI DOM POD STREHO



Delavci splošnega gradbenega podjetja Tehnik iz Skofje Loke gradijo v novem stanovanjskem naselju v Medvodah samski dom. V njem bo v dvoposteljnih sobah in garsonjerah 154 ležišč, klubski prostor in hišnikovo stanovanje. Ležišča v samskem domu, ki bo vseljiv v maju prihodnjega leta, sta odkupili podjetji Aero in Donit za svoje delavce.